
 Η τηλεόραση έχει και αρνητικά και θετικά πράγματα τα θετικά πράγματα 

είναι ότι ενημερωνόμαστε για τα νέα εγώ όταν βλέπω τηλεόραση ποτέ δεν 

τρώω επειδή με επηρεάζει πολύ ... Τα αρνητικά στοιχειά είναι ότι έχει 

εκπομπές οπού μπορούν να σου δημιουργήσουν ψυχικά τραύματα ... 

 ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΜΑΘΕΙΣ ΠΟΛΛΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, ΤΑ 

ΖΩΑ, ΤΗΝ ΦΥΣΗ. 

 Πιστεύω πως είναι πολύ καλό για όλους μας να παρακολουθούμε ντοκι- 

μαντέρ με διάφορα θέματα. 

 Είναι απλός ένα διασκεδαστικό κουτί που μας κάνει πλύση εγκεφάλου με τις 

διαφημίσεις του. 

 H τηλεόραση μας διασκεδάζει, μας ενημερώνει για τον καιρό ή για ότι 

συμβαίνει στον κόσμο. Τρώμε άσκοπα το χρόνο μας όταν βλέπουμε ανούσια 

πράγματα. 

 Πιστεύω ότι είναι καλό να βλέπεις τηλεόραση, (μόνο μία ώρα την ημέρα) 

γιατί σε ενημερώνει και σε διασκεδάζει. Τα αρνητικά είναι ότι πολλές φορές 

εμείς τα παιδιά αντί να βγούμε να παίξουμε με τους φίλους μας καθόμαστε 

και βλέπουμε τηλεόραση! 

 Ότι μας ενημερώνει για το τι γίνεται στον κόσμο αλλά κάνει κακό στον 

εγκέφαλο. 

 Πιστεύω ότι είναι καλό να βλέπουμε λίγη τηλεόραση γιατί έτσι μαθαίνουμε τα 

νέα στον κόσμο. Τα αρνητικά είναι ότι αν βλέπουμε συνέχεια οι συνέπειες θα 

είναι κακίες για εμάς 

 Μας ψυχαγωγεί και μας ενημερώνει για διάφορα θέματα. Όμως παρόλα αυτά 

δεν κάνει καλό στα μάτια μας και σπαταλάμε τον χρόνο μας άσκοπα! 

 Η τηλεόραση με ψυχαγωγεί , με διασκεδάζει και μου μαθαίνει πράγματα αλλά 

μου κάνει κακό στα μάτια και με παρασέρνει. 

 από την τηλεόραση μπορούμε να ενημερωνόμαστε για τον κόσμο κ.π. την 

τηλεόραση δεν πρέπει να βλέπουμε και πολύ .Πολύ έχουν το συνήθειο να 

βλέπουν κάθε ώρα 

 Η γνώμη μου για την τηλεόραση είναι ότι αν την χρησιμοποιήσεις σωστά 

μπορεί να αποκτήσεις γνώσεις . Όμως πιστεύω ότι είναι και λίγο σπατάλη 

χρόνου, αν ξοδεύεις όλη την μέρα σου σε αυτήν βλέποντας χαμηλής 

ποιότητας προγράμματα. 

 Πώς εξασφαλίζεις Γιώργο αν αυτός που θα απαντήσει είναι από το σχολείο 

και θέλει να συμμετέχει στη διαδικασία σοβαρά; Βάσω 

 Η τηλεόραση κάνει κακό στην υγεία, στα μάτια αλλά έχει και θετικά στοιχεία 

όπως μας ενημερώνει για το τι γίνεται στον κόσμο. 

 Η ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΟ ΚΟΥΤΙ. ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ 

ΝΑ ΣΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΜΙΑ ΣΠΑΤΑΛΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΣΟΥ. 

 ΕΙΝΑΙ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΣΕ ΚΑΝΕΙ ΝΑ ΞΕΧΝΑΣ ΤΙΣ ΣΤΕΝΟΧΩΡΙΕΣ ΣΟΥ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΝΤΑΣ ΑΣΤΕΙΕΣ ΣΕΙΡΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΟΜΠΕΣ 



 Τα θετικά είναι πως μπορώ αν ενημερωθώ, να δω ενδιαφέροντα προγράμματα 

και να ψυχαγωγηθώ. Τα αρνητικά είναι πως με παρασέρνει να βλέπω κι άλλο. 

 Καθόμαστε με τις ώρες και κάνουμε κακό στο μυαλό μας. Από την άλλη, μας 

ενημερώνει για πολλά θέματα. 

 Μπορεί να μας ενημερώσει και να μας ψυχαγωγήσει. Πάντα η χρήση της 

πρέπει να γίνεται με μέτρο για να μην υπάρχουν αρνητικές συνέπειες. 

 Τα θετικά που έχει είναι ότι μαθαίνουμε και βλέπουμε πράγματα που δεν 

ξέρουμε, ενώ τα αρνητικά είναι ότι καθόμαστε με τις ώρες τρώμε και δεν 

αθλούμαστε για αυτό γινόμαστε και χοντροί, είναι ένα(χαζοκούτι). Αυτή είναι 

η γνώμη μου για την τηλεόραση. 

 Κάνει συντροφιά όταν είσαι μόνος αλλά αν ξεχασθείς μπορεί να σε πονέσουν 

τα μάτια σου. 

 Πιστεύω πως η τηλεόραση πρέπει να υπάρχει ως μέσο ψυχαγωγίας, 

ενημέρωσης και πολιτισμού. Το σημαντικό είναι να ξεχωρίζουμε την "καλή" 

από την "κακή" τηλεόραση μέσω της επίβλεψης των γονέων και να μην 

γίνεται υπερβολική χρήση, δηλαδή να βλέπουμε λίγο και σωστά. 

 Αρνητική 

 Πιστεύω πως είναι πολύ καλό για όλους να παρακολουθούνε ντοκιμαντέρ με 

διάφορα θέματα. 

 Πιστεύω πως η τηλεόραση είναι ένα μεγάλο ανθρώπινο δημιούργημα και πως 

έχει βοηθήσει πολύ την ανθρωπότητα. Μπορεί όμως να ερεθίσει κάποια 

άτομα, ή να πάθουν προβλήματα στα μάτια τους. Πιστεύω όμως πως είναι 

πολύ καλό για όλους μας να παρακολουθούμε ντοκιμαντέρ με διάφορα 

θέματα. 

 Η γνώμη μου για την τηλεόραση είναι ότι είναι ένα κακό αντικείμενο. Τα 

παιδιά κι οι ενήλικες πρέπει να βλέπουν τηλεόραση σχεδόν 1 ώρα κι όχι 

παραπάνω. Τα παιδιά δεν πρέπει να βλέπουν έργα που δεν είναι για την ηλικία 

τους... Ακόμα βλέποντας πολύ τηλεόραση μπορείς να πάθεις πρεσβυωπία 

κ.τ.λ και να χρειαστεί να βάλεις γυαλιά. 

 Τα θετικά της είναι ότι ενημερωνόμαστε για ότι γίνεται στον κόσμο και 

παρακολουθούμε εκπομπές εκπαιδευτικού περιεχομένου. Τα αρνητικά της 

είναι ότι δεν πρέπει να βλέπουμε πολλές ώρες τηλεόρασης γιατί μας γίνεται 

εξάρτηση και κάποιες εκπομπές δεν είναι κατάλληλες. 

 Tα Θετικά στοιχεία είναι ότι μαθαίνεις πολλές σημαντικές πληροφορίες, 

διασκεδάζεις ενώ τα αρνητικά είναι ότι αν κάθεσαι πάνω από μια ώρα 

πωρώνεσαι και ότι μπορείς λόγω τον διαφημίσεων να χάσεις την περιουσίας 

σου(ειδικά αν έχεις παιδί). 

 Ή τηλεόραση σου προσφέρει αρκετές γνώσεις αλλά σε αποβλακώνει. 

 Ή τηλεόραση σε ενημερώνει και σε διασκεδάζει αλλά σε κάνει να κολλήσεις 

και να φας το χρόνο σου εκεί. 

 Η τηλεόραση έχει θετικά και αρνητικά. Σίγουρα ένα θετικό είναι ότι 

μπορούμε να ξέρουμε τι γίνεται ανά πάσα στιγμή στον κόσμο γύρω μας 



δηλαδή να ενημερωνόμαστε και να διασκεδάζουμε ταυτόχρονα. Όμως ένα 

πολύ σημαντικό αρνητικό είναι πως δεν είναι καλό να εθιζόμαστε σε αυτό το 

κουτί με τις εικόνες καθώς αποκοπτόμαστε από τον κόσμο γύρω μας. 

 Έχει και θετικά και αρνητικά στοιχεία. Τα θετικά είναι ότι μπορούμε να 

ενημερωνόμαστε για τα νέα του κόσμου και να αναγνωρίζουμε μέσω τον 

ντοκιμαντέρ για πράγματα που ίσος δεν τα ξέρουμε .Τα αρνητικά είναι όταν 

κύριος στις μικρές ηλικίες βλέπουμε ένα έργο το οποίο δεν είναι για την 

ηλικία μας. Για μένα η τηλεόραση δεν θα έπρεπε να περιέχει τέτοιου είδους 

κανάλια .... 
 


